
Інформація за реультатами анкетування. 

 Згідно плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 
психологічною службою на протязі вересня 2025 року було проведено   
анкетування батьків вихованців закладу з питань профілактики та 
попередження булінгу.  

              В опитуванні брало участь 70 % батьків вихованців всіх вікових груп. 

 1. Чи знаєте Ви, що таке булінг (систематичне цькування дитини іншими дітьми чи 
дорослими)? 

●​ Так – 96 % 
●​ Частково – 1 % 
●​ Ні – 3 % 

2. Чи вважаєте Ви, що проблема булінгу може виникати серед дітей дошкільного 
віку? 

●​ Так – 40 % 
●​ Ні – 47 % 
●​ Важко відповісти – 13 % 

3. Чи помічали Ви випадки агресивної поведінки між дітьми у групі або на 
майданчику? 

●​ Так, часто – 3 % 
●​ Іноді – 20 % 
●​ Ніколи – 77 % 

4. Які форми роботи вважаєте ефективними для запобігання булінгу 

●​ Казки та обговорення – 26 % 
●​ Рольові ігри, інсценізації – 20 % 
●​ Тренінги – 28 % 
●​ Робота з батьками (зустрічі, консультації) – 24 % 
●​ Інше  – 2 % 

5. Чи хотіли б Ви брати участь у заходах, присвячених профілактиці булінгу 
(батьківські тренінги, спільні ігри з дітьми, акції)? 

●​ Так, із задоволенням – 62 % 
●​ Можливо, іноді – 34 % 
●​ Ні – 4 % 

6. Чи потрібні Вам додаткові інформаційні матеріали про: (можна обрати 
кілька варіантів) 

●​ Як розпізнати ознаки булінгу – 13 % 
●​ Як навчити дитину захищатися без агресії – 45 % 



●​ Як підтримати дитину, якщо вона стала жертвою образ – 17 % 
●​ Як виховувати толерантність та дружбу в колективі – 25 % 

 


